

『第12回 定時社員総会 議案書』 正誤表

本書に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁	誤	正
45頁 (1)年度別事業別実績 比較表 ～派遣事業～	公共 令和3年度 4月 7,230,539	公共 令和3年度 4月 7,218,172
45頁 (1)年度別事業別実績 比較表 ～派遣事業～	公共 令和3年度 合計 165,138,462	公共 令和3年度 合計 165,126,095
45頁 (1)年度別事業別実績 比較表 ～派遣事業～	公共民間合計 令和3年度 4月 15,164,763	公共民間合計 令和3年度 4月 15,152,396
45頁 (1)年度別事業別実績 比較表 ～派遣事業～	公共民間合計 令和3年度 合計 265,377,355	公共民間合計 令和3年度 合計 265,364,988